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Слу жба ма тре ба омо гу ћи ти да раде 
свој посао, али их тре ба кон тро ли са ти 
да не зло у по тре бе дата овла шће ња, 
иста као је на све ча но сти пово дом 
Дана ВБА дирек тор Свет ко Ковач

У
при су ству држав ног и вој ног врха и број них
гости ју, при пад ни ци Вој но бе збед но сне аген ци -
је обе ле жи ли су свој пра зник – 12. новем бар.

Све ча ном при је му у Вели кој рат ној сали Ста -
рог Гене рал шта ба при су ство ва ли су пред сед ник

Народ не Скуп шти не Небој ша Сте фа но вић, пре ми јер и
мини стар уну тра шњих посло ва Иви ца Дачић, први пот -
пред сед ник Вла де и мини стар одбра не Алек сан дар Вучић,
начел ник Гене рал шта ба Вој ске Срби је гене рал-пот пу ков -
ник Љуби ша Дико вић, мини стри у Вла ди Срби је, пред став -

ни ци Мини стар ства одбра не и Вој ске Срби је, све штен ство,
дипло ма те и стра ни вој ни иза сла ни ци.

Дирек тор ВБА Свет ко Ковач иста као је да није било
зна чај ни јих без бед но сних про бле ма у Вој сци Срби је и
Мини стар ству одбра не, и да је без бед но сна ситу а ци ја у
систе му одбра не ста бил на. Он је додао и да, иако орга ни -
зо ва на кри ми нал на делат ност, коруп ци ја и слу ча је ви поје -
ди нач не кри ми нал не делат но сти не пред ста вља ју зна чај -
ну без бед но сну прет њу систе му одбра не, због спе ци фич -
но сти и осе тљи во сти систе ма одбра не зах те ва ју зна чај -
ни је анга жо ва ње на при ме ни пре вен тив них и репре сив -
них мера.

– Вој но бе збед но сна аген ци ја као део без бед но сно-
оба ве штај ног систе ма Репу бли ке Срби је дала је вели ки
допри нос ста бил но сти систе ма одбра не и без бед но сти
наше држа ве и свих њених гра ђа на. У наред ном пери о ду
пла ни ра мо да подиг не мо ниво опе ра тив не и функ ци о нал не
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спо соб но сти ВБА, што ћемо оства ри ти бољом орга ни за ци -
јом, опре ма њем савре ме ним опе ра тив но-тех нич ким сред -
стви ма и систе ми ма, као и оспо со бља ва њем кадра - рекао
је дирек тор ВБА и наја вио изме не Зако на о ВБА и ВОА које
ће, пре ма оче ки ва њи ма, до кра ја годи не бити усво је не у
скуп штин ској про це ду ри.

Дирек тор Ковач је под се тио на речи јед не ути цај не
лич но сти из вре ме на Кра ље ви не Срби је, да слу жба ма тре -
ба дати новац за рад, али их тре ба кон тро ли са ти да га не
тро ше улу до. 

– Ја бих додао да слу жба ма тре ба омо гу ћи ти да раде
свој посао, али их тре ба кон тро ли са ти да не зло у по тре бе
дата овла шће ња – иста као је у поздрав ној речи дирек тор
ВБА Свет ко Ковач. ƒ

Сања АНЂЕЛ КО ВИЋ
Сни мили Јово МАМУ ЛА и Даримир БАНДА

Дан Прве 
бригаде

С
вечаним дефилеом и постројавањем јединица, у
новосадској касарни „Југовићево“ обележен је Дан
Прве бригаде – 9. новембар, као сећање на дан када

је 1918. године прва јединица Седмог пешадијског пука
Војске Краљевине Србије, предвођена мајором Војисла-
вом Бугарским, умарширала у Нови Сад.

Честитајући празник припадницима Прве бригаде,
командант Копнене војске генерал-мајор Милан Мојси-
ловић истакао је да је та јединица квалитетном организа-
цијом рада и професионалним односом према задацима
постигла значајне резултате.

– То сте показали у успешном извршавању борбених
и неборбених задатака, учешћем у мултинационалним
операцијама, активним суделовањем у војним вежбама у
земљи и иностранству, а нарочито у помоћи цивилним
властима у отклањању последица елементарних непого-
да – нагласио је генерал Мојсиловић, оцењујући да их све
то чини веома цењеним како у Војсци Србије, тако и међу
грађанима.

Командант Прве бригаде бригадни генерал Ђокица
Петровић подсетио је на успешно извршене задатке при-
падника Прве бригаде. 

– Максимум је још увек испред нас и то је наш циљ –
поручио је генерал Петровић окупљенима. 

Свечаности су присуствовали и градоначелник
Новог Сада Милош Вучевић, представници Српске пра-
вославне цркве, локалне самоуправе, као и новосадски
основци. 

Прву бригаду чине пешадијске, оклопно-механизо-
ване, артиљеријске и артиљеријско-ракетне јединице
противваздухопловне одбране као и инжињеријске, логи-
стичке и јединица везе. Команда Прве бригаде је у Новом
Саду, а јединице су стациониране у Бачкој Тополи, Срем-
ској Митровици, Панчеву и Новом Саду. Бригада је фор-
мирана 31. јула 2006. године од јединица Новосадског
корпуса и делова других јединица Војске Србије. ƒ

Б. МИЉИЋ
Снимио Ј. МАМУЛА

Дан ВБА обе ле жа ва се у знак сећа ња на 12. новем -
бар 1839. годи ну када је донет први вој ни закон у коме
су поме ну та и раз ра ђе на дела за изда ју, шпи ју на жу,
побу ну и дру га дела која пре те да угро зе вој ску и држа -
ву. То је први прав ни акт у коме се на цело вит начин
дефи ни шу пита ња без бед но сне зашти те Вој ске.

Вој но бе збед но сна аген ци ја је слу жба без бед но сти
и део једин стве ног без бед но сно-оба ве штај ног систе ма
Репу бли ке Срби је. Као орган упра ве у саста ву Мини стар -
ства одбра не са ста ту сом прав ног лица, над ле жна је за
без бед но сну и кон тра о ба ве штај ну зашти ту Мини стар -
ства одбра не и Вој ске Срби је.

Заштита војске и државе

Директор ВБА
Светко Ковач


